
1. Переведите! 

vrstva ledu    hladina moře   severní část    za jasného počasí 

 

в тумане они плохо различимы 

на расстоянии свыше 90 м 

несмотря на предупреждение о наличии плавающих льдов 

До изобретения радара их обнаруживали с помощью корабельной сирены. 

Он продолжал двигаться со скоростью 20 узлов. 

 

2. Которое предложение лучше всего соответствует вводному? 

1) Северная часть Тихого океана отделена от Северного Ледовитого (за 

исключением узкого Берингова пролива) и свободна от айсбергов. 

- a) Берингов пролив отделяет северную часть Тихого океана от Северного 

Ледовитого и поэтому там не встречаются айсберги. 

- б) Так как Тихий океан связан с Северным Ледовитым океаном только 

Беринговым проливом, в его северной части нет айсбергов.  

- в) Тихий океан связан с Северным Ледовитым океаном только Беринговым 

проливом, южная часть которого свободна от айсбергов. 

 

2) С апреля по август айсберги в изобилии встречаются на оживлѐнных     

североатлантических судоходных линиях. 

- а) С апреля по август айсберги исключительно встречаются на оживлѐнных 

североатлантических судоходных линиях. 

          - б) На североатлантических судоходных линиях айсберги плывут круглый год. 

  - в)  Весной и летом айсберги ежегодно встречаются на североатлантических 

судоходных линиях.       

 

3. Образуйте словосочетания! 

арктический, основной, океанический, подводный, восточный, судоходный 

 

источник 

течение 

путь 

побережье 

направление 

часть 

 


